Test znalostí OBP B
Odpovědnost za škodu, inventarizace

1. Co je cílem inventarizace majetku?

a. Spočítat majetek, vyřadit zastaralý a opotřebovaný majetek

b. Zkontrolovat jeho stav a kvalitu

c. Spočítat a porovnat stav účetní se stavem fyzickým

2. Správná inventarizace je rozdělena do několika po sobě jdoucích kroků. Jedná se o tyto kroky -  inventura, porovnání skutečného stavu ……… Do kolika?

a. 6

b. 5

c. 7

3. Základní druhy inventarizace dělíme podle různých hledisek. Vyber dvě správná hlediska.

a. Rozsah

b. Čas

c. Kdo inventarizaci provádí

4. Nezaviněný rozdíl zjištěný při inventarizaci může být způsoben. Nehodící se označ.

a. Přirozenými ztrátami a úbytky

b. Drobnými krádežemi zákazníků

c. Poškozením způsobením skladováním

5. Řádná inventarizace se provádí nejméně:

a. 1x ročně k 31.12.

b. 2x ročně k 30.6. a 31.12.

c. Dle potřeby

6. Řádná inventarizace je právně zakotvena v zákoně:

a. Zákoník práce

b. Zákon o účetnictví

c. Daňových zákonech

7. Výsledkem inventarizace může být zjištění. Vyber dvě nejlepší odpovědi.
a. Přebytků

b. Manka

c. Manka do normy

8. Odpovědnost zaměstnance za škodu lze rozdělit na. Vyber, co se nehodí:

a. Obecnou odpovědnost

b. Společnou odpovědnost

c. Zvláštní odpovědnost

9. Zvláštní odpovědnost zaměstnance za škodu zahrnuje odpovědnost zvýšenou a sníženou. Do zvýšené patří odpovědnost za. Vyber dvě možnosti:

a. Odpovědnost za ztrátu svěřených předmětů

b. Odpovědnost za zmetky

c. Odpovědnost za schodek na hodnotách svěřených k vyúčtování

a. Zvláštní odpovědnost zaměstnance za škodu zahrnuje odpovědnost zvýšenou a sníženou. Do snížené patří odpovědnost za. Vyber dvě možnosti:

b. Povinnost za nesplnění povinnosti k odvrácení škody

c. Odpovědnost za ztrátu svěřených předmětů

d. Odpovědnost za zmetky

10. Pokud zaměstnanec způsobí škodu, patřící do kategorie obecné odpovědnosti a způsobil ji z nedbalosti, hradí škodu do maximální výše:

a. 2,5 násobku svého průměrného platu

b. 4,5 násobku svého průměrného platu

c. 3,5 násobku svého průměrného platu

11. Dohoda o hmotné odpovědnosti se, ze zaměstnancem může uzavřít pouze písemně, dosáhl li tento věk:

a. 15 let

b. 16 let

c. 18 let

12. V případě, že zaměstnanec má uzavřenou dohodu o hmotné odpovědnosti a dojde ke škodě na předmětech svěřených k vyúčtování, zaměstnavatel:

a. Nemusí zaměstnanci zavinění prokazovat

b. Zavinění zaměstnanci prokazují orgány policie

c. Musí prokázat zaměstnanci zavinění škody

13. Zvláštní odpovědnost zaměstnavatele za škodu zahrnuje. Vyber, co se nehodí:

a. Za pracovní úrazy a nemoci z povolání

b. Za škodu na odložených věcech

c. Za škodu vzniklou při odvracení škody

d. Za škodu na vzniklou zaměstnanci v přímé souvislosti s cestou do a ze zaměstnání

14. Zaměstnavatel je povinen v rozsahu, v jakém za škodu odpovídá poskytnout náhradu zaměstnanci za ztrátu odložených věcí v šatně do výše:

a. 10 000kč

b. 7 500kč

c. 5000kč 

